
Obratite pažnju  možda niste kupili dionice koje
ste željeli

Tokom 2020. godine u svijetu je otvoreno preko 10 miliona novih računa za

berzansko trgovanje od strane fizičkih lica.

Ipak, važno je biti pažljiv, jer se "malim" investitorima dešava da kupe pogrešne

dionice zbog zbrke sa kompanijama koje imaju slična imena ili berzanske

simbole, a zapravo nemaju nikakve veze jedna sa drugom.

Više o tome saznajte u našem blog postu.

O čemu smo pričali na Bank & Business
konferenciji?

Bank & Business konferencija u organizaciji Vijeća studenata Ekonomskog

fakulteta tradicionalno otvara najvažnije ekonomske i finansijske teme, a ove

godine su u fokusu bile posljedice Covid19 krize na ekonomiju i društvo, kao i

podrška bankarskog sistema privredi.

Izvršni direktor Erste banke Damir Ivaštinović je, uz koleginicu iz Hipotekarne

banke Anu Golubović i profesora Jovana Đuraškovića, na zanimljivoj panel

diskusiji naglasio važnu ulogu koju snažan i stabilan bankarski sistem, regulator i

adekvatna fiskalna politika države imaju u ekonomskom oporavku koji će uslijediti

nakon savladavanja zdravstvene krize.

Inovirana ponuda kreirana samo za klijente Erste
banke

S Premium nudi kombinaciju štednje i životnog osiguranja, a ako iskoristite promo

period, možete dobiti i vrijedan poklon.

Ne propustite priliku da saznate više o novom programu životnog osiguranja koji

pruža mogućnost većeg prinosa sredstava.

Volite knjige i filmove? 

Knjigoljupci će voljeti i aplikaciju

Goodreads, stvorenu sa ciljem da

pomogne ljudima da pronađu i

podijele sa drugima knjige koje vole i

da pospješi proces čitanja i učenja.

Baš kao što ovdje možete razvrstati

knjige na one koje ste čitali i one koje

želite da pročitate, ostaviti ocjene i

recenzije, po sličnom principu

funkcioniše i aplikacija Letterboxd za

filmove.
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Želite da promijenite način na koji primate ove poruke?

Možete da ažurirate svoje podatke ili da se odjavite sa ove mejling liste.

Sadržaj stranica je isključivo informativan.

Pročitajte članak

Pogledajte panel diskusiju

Saznajte više
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https://blog.erstebank.me/sr_ME/erste-blog/blog/2021/03/25/Zbrka-sa-imenima-korporacija-koja-vas-moze-skupo-kostati
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